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ATA DA 3E SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 29 PERíODO LEGISLATIVO,

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 27 DE JULHO

DE 2023.

Aos vinte e sete dias do mês de julho, do ano de 2023, nesta cidade de Mamanguape,
Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a Casa Senador Ruy Carneiro, situada na Rua

Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY OL|VEIRA VERíSS|MO

da vice-presidente MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA, secretariado pelos

vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO FERREIRA DAS

SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr. presidente com a
proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura da 3a sessão

Extraordinária. Logo após, explicou que na pauta da sessão de hoje, se encontra dois
projetos de lei de Ne 034 / 2023 e 035 / 2023, enviado pelo Executivo. Em seguida,
convidou o secretário da casa para fazer a leitura da ata de posse do vereador Luciano

Castor de Souza, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo

após, deu boas vindas ao vereador Luciano Castor. Em seguida, convidou o jurídico da
prefeitura de Mamanguape Fúvlo MAXIMINo DA StLvA para fazer o uso da palavra, e

o mesmo após saudar a todos, fez a leitura dos projetos em pauta, explicando o

conteúdo dos mesmos, dizendo que em seguida irá responder as respectivas perguntas

dqs pares da casa sobre os referidos projetos, Continuanda, o seçretário Flávio Serafim
falou sobre O PROJETO DE LEI DE N9 034/ 2023 - AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDIO
ESPECTAL NO ORÇAMENTO DO EXERCíC|O DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVTDÊNCTAS E O

PROJETO DE LEI DE NE 035/ 2023 - AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO

oRÇAMENTO DO EXERCíC|O DE2023 E DÁ OUTRAS PROVTDÊNC|AS. Em seguida, o Sr.

presidente convidou o vereador JOÂO BELINO E SILVA NETO para fazer o uso da palavra,

e o mesmo após saudar a todos, disse que os dois proietos de lei são de suma

importância para nossa cidade, tanto o da abertura de crédito especial, para que a
gestão possa dar prosseguimento as pavimentações de nossa cidade, como também a

abertura de crédito para a cultura de nossa cidade. através da secretaria de cultura, que

foi criada por essa gestão que sabe valorizar os nossos artistas. Em seguida, o Sr.

presidente convidou o vereador FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS para fazer o uso da

palavra, e mesmo após saudar a todos, parabenizou a volta do vereador Luciano Castor.

Em seguida, o vereador disse que o que for para o bem da população, não medirá

esforços e nem colocará polítlca a frente dos lnteresses do povo. Flnallzando,
parabenizou o comportamento dos vereadores da casa Senador Ruy Carneiro. Em

seguida. o Sr. presidente convidou o vereador EDMILSON DE PAULA PINTO para fazer o
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uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, parabenizou o vereador Junior por seu

aniversário. Em seguida, perguntou ao secretário Flávio, se será encaixado os

desportistas de nossa cidade nesse projeto? Em seguida, o Sr. presidente convidou o

vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO para fazer o uso da palavra, e o mesmo

após saudar a todos, disse votar sim aos dois projetos, que são se suma importância
para a cultura e o andamento de nossa cidade. Em seguida, o vereador Carlito disse

esperar que a secretaria da cultura use esse recurso de forma integral em prol dos

artistas da terra, e não em favorecimento próprio. Em seguida, o Sr. presidente convidou

o vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA para fazer o uso da palavra, e

o mesmo após saudar a todos, parabenizou o Executivo pelos dois projetos de leis,

dizendo ter algumas ressalvas para fazer em relação ao projeto da cultura, para que seja

feito o edital de acordo com a lei federal, e que esse recurso seja destinado a alguns
prédios com acesso a acessibilidade, aos desportistas e todas as categorias.

Continuando, o vereador Diego disse que vai estudar e fiscalizar a fundo esse projeto,
para que essa casa não seja prejudicada mais uma vez por essa secretaria da cultura. Em

secuida, o Sr, presidente convidou o vereador LUCIANO CASTOR DE SOUZA PARA FAZER

o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, disse que não estar aqui para ser

contra aos projetos da prefeitura que forem para o bem da população, mais que irá

fiscalizá-lo, porque jamais concordará com projetos que venha com "cartas marcadas",
para favorecer a alguém, e nem projetos que cheguem de última hora nesta casa.

Continuando, o vereador Luciano Castor disse que durante a sua gestão aqui, sempre

respeitou o pedido de vista dos vereadores dessa casa, esperando que agora façam o

mesmo, e não colocar esse pedido de vista direto em votação, tendo que respeitar o

referido pedido de vista, para que seja protocolado antes na secretaria e podermos

analisar melhor projeto. Neste momento, o Sr. presidente disse que um projeto se

encontía desde ontem na casa. Pela ordem, o vereador Neto Belino disse que os

vereadores dessa casa jamais foram desrespeitados, independente de que posição

política for. Logo após, disse não vê nada demais nos projetos em pauta, porque os dois

são meramente corriqueiros, e que o pedido de vista cabe quando for necessário, não

sendo esse o caso. voltando a fala, o vereador Luciano Castor disse que também irá
votar a favor dos projetos em pauta. Em seguida, o Sr. presidente convidou o vereador

ANTÔNto MÁxlMo DA SILVA NETo para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar

a todos, deu boas vindas ao vereador Luciano Castor. Em seguida, o vereador Neto da

saúde parabenizou a gestão pelos dois projetos, dizendo que são de suma importância
para a população. Logo após, desejou muito sucesso aos artistas, pela aprovação da lei

Paulo Gustavo e da secretaria de agricultura. Em seguida, o Sr. presidente convidou a

vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA para fazer o uso da palavra, e a mesma

após saudar a todos, parabenizou a gestão por sesses dois projetos de lei, em nome da

prefeita Eunice, da secretária Michele e de Cristina. Em seguida, a vereadora Maria deu
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boas vindas ao vereador LUCIANO CASTOR. Pela ordem, o vereador Diego disse votar
sim pela aprovação dos projetos em pauta, mais que irá fiscalizar, para que esses

benefícios não sejam aplicados de forma errada. Em seguida, parabenizou o vereador
Junior pelo seu aniversário, parabenizou também a secretária Michele pelo seu belo
trabalho. Em seguida, o Sr. presidente convidou a vereadora MARIA DAS GRAÇAS

RIBEIRO DA SILVA para lazer o uso da palavra, e a mesma após saudar a todos,
parabenizou os dois projetos em pauta, em nome da prefeita Eunice, que só quer o bem
para nossa cidade. Em seguida, o Sr. presidente convidou o vereador GUILHERME

ANTÔNlo DE ANDRADE FERNANDES para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar

a todos, parabenizou a volta do vereador Luciano Castor. Em seguida, o vereador
parabenizou os projetos em pauta, dizendo serem de suma importância para nossa

cidade, cabendo aos vereadores fiscalizar. Neste momento, o secretáíio Flávio Serafim

voltou a usar da palavra, para explicar e responder as respectivas perguntas dos

vereadores em relação aos projetos em pauta, dizendo que esses recursos para as

aberturas de crédito serão de suma importância para o crescimento de nossa cidade.

Continuando, o secretário se acostou as palavras dos vereadores, ao dizerem que irão
fiscalizar esses recursos, para poderem fazer a divulgação necessária. Logo após, disse

que os desportistas também estarão incluídos no projeto da cultua. Em seguida, deu

boas vindas ao vereador Luciano Castor, parabenizando-o pela sua postura. Finalizando,

o secretário Flávio disse que no edital estará detalhado todos os recursos. Logo após,

parabenizou esta casa pelo compromisso e pela parceria com a gestão, em prol de nossa

cidade. Neste momento, o Sr. presidente Raniery Veríssimo agradeceu as explicaçôes

do procurador Flávio Serafim, e logo após, colocou em votação o PROJETO DE LEI DE Ne

034 / 2023, e o PROJETO DE LEI DE Ne 035 / 2023, sendo os mesmos APROVADOS POR

UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrâda a presente sessão

Extraordinária. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por

quem de direito.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Mamanguape, em 27 de julho de 2O23.


